
  

ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

U.A.T. COMUNA MUNTENII DE JOS 

CONSILIUL LOCAL  

 

PROCES – VERBAL 

al  şedinţei extraordinare a Consiliului Local Muntenii de Jos din data de 16.10.2025 

 
Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor  și constată că  sunt 

prezenti în sala doisprezece consilieri locali ai Consiliului Local Muntenii de Jos, domnul Filip Laurentiu 

Irinel fiind absent. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica prezintă procesul verbal al sedintei 

extraordinare din 01.10.2025 si il supune spre aprobarea consiliului local. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, prezintă  proiectul  ordinei de zi a  ședinței 

extraordinare, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâre : 

 

1. Proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local al comunei  Muntenii de Jos pe anul 2025,  

etapa VIII, Octombrie 2025. 

2. Proiect de hotărâre privind declararea ca fiind bun de uz şi interes public local a unui imobil şi 

însuşirea acestuia în inventarul bunurilor aparţinând domeniului public al comunei Muntenii de 

Jos, judeţul Vaslui. 

3. Diverse cerere . 

 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, supune la vot ordinea de zi care este 

aprobată cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 1  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind  rectificarea bugetului local al comunei  Muntenii de Jos pe anul 2025,  etapa VIII, Octombrie 

2025, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 2  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind declararea ca fiind bun de uz şi interes public local a unui imobil şi însuşirea acestuia în inventarul 

bunurilor aparţinând domeniului public al comunei Muntenii de Jos, judeţul Vaslui, inițiator primar Lazăr 

Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

       Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Diverse,cereri, interpelǎri. 

Nemaifiind alte discuţii pe marginea ordinei de zi, Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie 

Viorica, declară închise lucrările şedinţei extraordinare. 

 

Consiliul Local Muntenii de Jos –16.10.2025 

 

            Preşedinte de şedinţă,                                                                     Secretar general  

                   Consilier,                                                                                Cumpănă Popa Ramona 

                 Cotaie Viorica 


